
学校自己診断 令和6年12月実施
回答数 生徒 60 A： 大変そう思う

保護者 33 B： どちらかといえばそう思う
教職員 18 C： どちらかと言えばそう思わない

D： そう思わない
E： わからない

問１： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 30.0% ■■■■■■ 21.2% ■■■■ 16.7% ■■■

B 31.7% ■■■■■■ 39.4% ■■■■■■■ 61.1% ■■■■■■■■■■■■

C 16.7% ■■■ 15.2% ■■■ 0.0%
D 16.7% ■■■ 6.1% ■ 22.2% ■■■■

E 5.0% ■ 18.2% ■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問２： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 25.0% ■■■■■ 12.1% ■■ 5.6% ■

B 35.0% ■■■■■■■ 51.5% ■■■■■■■■■■ 33.3% ■■■■■■

C 30.0% ■■■■■■ 12.1% ■■ 33.3% ■■■■■■

D 5.0% ■ 15.2% ■■■ 16.7% ■■■

E 5.0% ■ 9.1% ■ 11.1% ■■

100.0% 100.0% 100.0%
問３： 生徒

保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 36.7% ■■■■■■■ 9.1% ■ 5.6% ■

B 25.0% ■■■■■ 45.5% ■■■■■■■■■ 33.3% ■■■■■■

C 26.7% ■■■■■ 3.0% 33.3% ■■■■■■

D 6.7% ■ 12.1% ■■ 5.6% ■

E 5.0% ■ 30.3% ■■■■■■ 22.2% ■■■■

100.0% 100.0% 100.0%
問４： 生徒

保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 33.3% ■■■■■■ 27.3% ■■■■■ 0.0%
B 21.7% ■■■■ 27.3% ■■■■■ 41.2% ■■■■■■■■

C 28.3% ■■■■■ 9.1% ■ 29.4% ■■■■■

D 6.7% ■ 12.1% ■■ 23.5% ■■■■

E 10.0% ■■ 24.2% ■■■■ 5.9% ■

100.0% 100.0% 100.0%
問５： 生徒

保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 45.0% ■■■■■■■■■ 39.4% ■■■■■■■ 11.1% ■■

B 25.0% ■■■■■ 24.2% ■■■■ 72.2% ■■■■■■■■■■■■■■

C 13.3% ■■ 3.0% 11.1% ■■

D 8.3% ■ 6.1% ■ 5.6% ■

E 8.3% ■ 27.3% ■■■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

令和６年度

学校に行くのが楽しいと感じる。
子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。
学校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っている。

学校の授業はわかりやすく楽しい。
子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。
生徒は授業内容を理解している。

学校に生徒１人１台端末を効果的に活用している。
子どもは、学校に配布された生徒1人に１台の端末はうまく活用できていると言っている。
生徒１人１台端末はうまく活用できている。

選択授業は自分の興味や関心、進路希望にあっている。
選択授業は、子どもの興味や関心、進路希望にあっている。
選択科目の授業は、生徒の興味や関心、進路希望にあっている。

学校は進路について考えるのに必要な情報の提供やアドバイスをしてくれる。
学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。
生徒1人ひとりが興味・関心、適性に応じて進路実現ができるようにきめ細かい指導を行っている。
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問６： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 32.2% ■■■■■■ 30.3% ■■■■■■ 22.2% ■■■■

B 27.1% ■■■■■ 39.4% ■■■■■■■ 55.6% ■■■■■■■■■■■

C 15.3% ■■■ 0.0% 0.0%
D 13.6% ■■ 9.1% ■ 22.2% ■■■■

E 11.9% ■■ 21.2% ■■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問７： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 33.3% ■■■■■■ 30.3% ■■■■■■ 11.1% ■■

B 26.7% ■■■■■ 30.3% ■■■■■■ 55.6% ■■■■■■■■■■■

C 13.3% ■■ 3.0% 16.7% ■■■

D 6.7% ■ 3.0% 11.1% ■■

E 20.0% ■■■■ 33.3% ■■■■■■ 5.6% ■

100.0% 100.0% 100.0%
問８： 生徒

保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 33.3% ■■■■■■ 34.4% ■■■■■■ 16.7% ■■■

B 33.3% ■■■■■■ 40.6% ■■■■■■■■ 61.1% ■■■■■■■■■■■■

C 15.0% ■■■ 3.1% 16.7% ■■■

D 6.7% ■ 3.1% 5.6% ■

E 11.7% ■■ 18.8% ■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問９： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 49.2% ■■■■■■■■■ 30.3% ■■■■■■ 11.1% ■■

B 30.5% ■■■■■■ 54.5% ■■■■■■■■■■ 61.1% ■■■■■■■■■■■■

C 10.2% ■■ 6.1% ■ 27.8% ■■■■■

D 3.4% 0.0% 0.0%
E 6.8% ■ 9.1% ■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１０： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 40.0% ■■■■■■■■ 30.3% ■■■■■■ 11.1% ■■

B 26.7% ■■■■■ 45.5% ■■■■■■■■■ 55.6% ■■■■■■■■■■■

C 13.3% ■■ 3.0% 11.1% ■■

D 10.0% ■■ 3.0% 11.1% ■■

E 10.0% ■■ 18.2% ■■■ 11.1% ■■

100.0% 100.0% 100.0%
問１１： 生徒

保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 13.5% ■■ 21.9% ■■■■ 11.1% ■■

B 15.7% ■■■ 25.0% ■■■■■ 66.7% ■■■■■■■■■■■■■

C 49.4% ■■■■■■■■■ 9.4% ■ 5.6% ■

D 6.7% ■ 3.1% 11.1% ■■

E 14.6% ■■ 40.6% ■■■■■■■■ 5.6% ■

100.0% 100.0% 100.0%

担任の先生以外にも保健室等で、気軽に相談することができる先生がいる。
先生は、悩みや相談に親身になって対応してくれている。
教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教職員とも相談することができる。

学校は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。
いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が整っており、迅速に対応することができている。

学校は生徒の健康状態に気を配ってくれている。
学校は子どもの健康状態に気を配って指導している。
本校では生徒の健康状態に気を配って指導している。

和泉総合高校の校則を守っている。
子どもは和泉総合高校のきまりや校則をよく守っている。
生徒は本校のきまりや校則をよく守っている。

学校生活について先生の指導には納得できる。
学校の生徒指導の方針に共感できる。
この学校では、カウンセリングマインドを取り入れた生徒指導を行っている。

学校は部活動に力を入れている。
部活動は活発に行われている。
生徒の自主活動（部活動や生徒会活動）に力を入れている。
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問１２： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 28.3% ■■■■■ 30.3% ■■■■■■ 38.9% ■■■■■■■

B 33.3% ■■■■■■ 45.5% ■■■■■■■■■ 50.0% ■■■■■■■■■■

C 23.3% ■■■■ 6.1% ■ 5.6% ■

D 5.0% ■ 6.1% ■ 5.6% ■

E 10.0% ■■ 12.1% ■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１３： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 39.0% ■■■■■■■ 15.2% ■■■ 5.6% ■

B 25.4% ■■■■■ 30.3% ■■■■■■ 61.1% ■■■■■■■■■■■■

C 13.6% ■■ 9.1% ■ 16.7% ■■■

D 11.9% ■■ 21.2% ■■■■ 16.7% ■■■

E 10.2% ■■ 24.2% ■■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１４： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 50.8% ■■■■■■■■■■ 21.2% ■■■■ 11.1% ■■

B 30.5% ■■■■■■ 57.6% ■■■■■■■■■■■ 55.6% ■■■■■■■■■■■

C 11.9% ■■ 3.0% 22.2% ■■■■

D 0.0% 0.0% 11.1% ■■

E 6.8% ■ 18.2% ■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１５： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 38.3% ■■■■■■■ 15.2% ■■■ 5.6% ■

B 23.3% ■■■■ 48.5% ■■■■■■■■■ 33.3% ■■■■■■

C 25.0% ■■■■■ 15.2% ■■■ 27.8% ■■■■■

D 6.7% ■ 9.1% ■ 33.3% ■■■■■■

E 6.7% ■ 12.1% ■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１６： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 45.8% ■■■■■■■■■ 24.2% ■■■■ 33.3% ■■■■■■

B 18.6% ■■■ 51.5% ■■■■■■■■■■ 50.0% ■■■■■■■■■■

C 23.7% ■■■■ 6.1% ■ 16.7% ■■■

D 3.4% 0.0% 0.0%
E 8.5% ■ 18.2% ■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１７： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 28.8% ■■■■■ 30.3% ■■■■■■ 11.1% ■■

B 15.3% ■■■ 33.3% ■■■■■■ 50.0% ■■■■■■■■■■

C 28.8% ■■■■■ 9.1% ■ 22.2% ■■■■

D 6.8% ■ 12.1% ■■ 11.1% ■■

E 20.3% ■■■■ 15.2% ■■■ 5.6% ■

100.0% 100.0% 100.0%

学校から家庭への連絡がよくなされていると感じる。

文化祭、球技大会や校外学習などの行事が楽しく行えるよう工夫されている。
文化祭、球技大会や校外学習などの行事は楽しそうである。
文化祭、球技大会や校外学習などの行事が楽しく行えるよう工夫・改善をしている。

家の人は学校の行事などのことをよく知っている。
この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。
学校行事や懇談会など保護者参加の機会を増やす努力をしている。

生徒は本校の施設や設備について満足していると感じる。

学校で非常時にどんな行動をとればよいかを知っている。
子どもは、学校で非常時にどんな行動をとればよいかを、理解している。
学校で非常時にどのような行動をとればよいか生徒に周知している。

命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。
学校は子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養おうとしている。
子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養おうとしている。

施設や設備について満足している。
施設や設備について満足している。

学校から家庭への連絡がよくなされ、教育情報について提供の努力をしている。
教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域への周知に努めている。
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問１８： 生徒
保護者
教職員
生徒 保護者 教職員
A 11.8% ■■

B 52.9% ■■■■■■■■■■

C 5.9% ■

D 23.5% ■■■■

E 5.9% ■

100.0%

教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている。

（2025/6/11　現在の集計）


